

Dice Pdte. Reagan:

NO SE NEGOCIA GUERRA GALAXIAS

(Detalles en Página 4)



Primera Feria de Artesanías

Del 7 al 15 de diciembre se efectuará la Primera Feria del Mercado Nacional de Artesanías, en la que habrá exhibición y venta de trajes, artículos diversos y comida típica a precios de feria. Asimismo se presentarán mariachis, música folklórica y otras atracciones. Izq. a derecha: Sonia Campos de Rodríguez, Leticia de García, Luis Palacios y Roxana Domínguez.

Caso Secuestro: Gobierno Pide 24 Horas de Silencio Informativo

La absoluta reserva de información sobre el secuestro de Inés Guadalupe Duarte y de su acompañante Ana Cecilia Villeda, a partir de hoy martes 8 de octubre pidió, en nombre del Presidente Duarte, el Ministro de Comunicaciones, Lic. Adolfo Rey Prendes. La petición fue formulada tanto a los periodistas nacionales como a los extranjeros en una rueda informativa convocada ayer en Casa Presidencial.

La solicitud de Rey Prendes es un giro distinto al de hace una semana en que el silencio, pedido solamente a los medios nacionales, provino del mismo Gobierno, pero como cumplimiento de una de las exigencias de los secuestradores, quienes aparentemente no querían ninguna publicidad del hecho.

En esa oportunidad, la petición directa del presidente Duarte se basaba en el cumplimiento de tal exigencia para salvaguardar la vida de su hija, Inés Guadalupe. Se dejó, sin embargo, la libertad de que los medios nacionales usaran la información procedente de cables internacionales, cuya procedencia y difusión, se dijo, el Gobierno no podía controlar.

Por razones humanitarias, en lo que se refiere a EL DIARIO DE HOY que siempre ha respetado en estos casos la solicitud de las familias de las víctimas de secuestros, mantuvimos la reserva, empleando solamente los cables internacionales, hasta que el propio Ministro de Comunicaciones rompió recientemente el silencio oficial para confirmar buena parte de la información servida por todo el mundo.

En la petición de hoy, no ya como exigencia de los secuestradores sino por estricta iniciativa del Gobierno, se tiene por objetivo, de acuerdo a lo dicho por Rey Prendes, "no entorpecer las negociaciones con los secuestradores", nuevamente identificados éstos como miembros del FMLN.

Rey Prendes hizo la salvedad de que los medios podrían informar libremente sobre todo lo dicho por él en el transcurso de la rueda informativa de ayer.

Concretamente pidió que no se publiquen las comunicaciones que en la actualidad intercambian los secuestradores con el Gobierno a través de la Banda Ciudadana, de acceso para cual-